



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту отравления жителей поселка Кропачево**

С 15 до 25 августа 2015 года в медицинские учреждения с клиникой острых кишечным отравлением обратился 61 житель Кропачевского городского поселения, в том числе 44 несовершеннолетних ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (производство и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, причиной отравлений явилось наличие возбудителей кишечной инфекции в питьевой воде. После оказания медицинской помощи пострадавшие выписаны из лечебных учреждений. А также, устанавливается процесс проведения очистки питьевой воды в ООО «Кропачевский жилищно-коммунальный комплекс» и ее соответствие предъявляемым санитарным требованиям.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего и конкретные должностные лица, причастные к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/963050>